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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μια εποικοδομητική συνεργασία με τα Μέλη του νεοεκλεγέντος 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου «Δότες Ζωής» είχε σήμερα ο Δήμαρχος 

Ρεθύμνης  κ. Γιώργης Χ. Μαρινάκης. Στο πλαίσιο της εθιμοτυπικής επίσκεψης 

γνωριμίας , ο Πρόεδρος κ. Κουλεντάκης Νίκος,  ο Αντιπρόεδρος Μαυρογιαννάκης 

Κων/νος, ο Γραμματέας κ. Γαγάνης Βασίλης, η Ταμίας κα Νικολακάκη Μαρία και το 

Μέλος κ. Σπετσωτάκης Γιώργος, ενημέρωσαν το Δήμαρχο για τις μέχρι σήμερα 

δράσεις του Συλλόγου και το μελλοντικό τους σχεδιασμό.  

  Ο Δήμαρχος τους ευχαρίστησε για τη σταθερή τους προσφορά στην 

κοινωνία και την αποδεδειγμένη αποτελεσματικότητα του έργου τους, το οποίο 

κυριολεκτικά δίνει ζωή.  

Επίσης, τους διαβεβαίωσε για τη διάθεση συνεργασίας εκ μέρους του 

Δήμου Ρεθύμνης και της ανάγκης αλληλοβοήθειας σε επίπεδο ενίσχυσης του 

κρίσιμου τομέα της αιμοδοσίας. Η συνέργεια, όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος, είναι 

απαραίτητη αφού ο Σύλλογος «Δότες Ζωής» στηρίζεται στην αγάπη και το 

ενδιαφέρον της κοινωνίας  και ειδικότερα στη συμμετοχή ευαισθητοποιημένων 

πολιτών, οι οποίοι αναγνωρίζουν και αντιλαμβάνονται – πολλοί εξ αυτών μέσα από 

τα ίδια τα βιώματα τους- πως  η αιμοδοσία είναι το ελάχιστο που μπορούμε να 

προσφέρουμε στο συνάνθρωπο μας, ο οποίος μπορεί ανά πάσα στιγμή να είναι 

κάποιος συγγενής μας ή ακόμη κι εμείς οι ίδιοι.   

           ----------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                            

Στην Αθήνα θα μεταβεί αύριο, Τρίτη 29 /1/2019,  ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. 

Γιώργης Χ. Μαρινάκης προκειμένου να συμμετάσχει μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη 

Ρεθύμνου κα Μαίρη Λιονή σε προγραμματισμένη σύσκεψη στο Υπουργείο Παιδείας 



με τον Υπουργό κ. Γαβρόγλου Κώστα.  Ο κ. Μαρινάκης θα επιστρέψει στο Ρέθυμνο το 

απόγευμα της ίδιας ημέρας.  

  

                                                                                                          Από το Δήμο 


